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ATA DA CENTÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE 
INVESTIMENTO 
Aos 23 (vinte e três dias) dias do mês de Setembro de 2021, reuniram-se às 17:15 horas na 
sala de reuniões do Portoprev os integrantes do Comitê de Investimentos infra relacionados 
para conhecimento da rentabilidade dos fundos de investimentos de Agosto/2021 e demais 
assuntos relacionados à carteira do Instituto. Iniciando os trabalhos o Sr. Presidente 
informou que a reunião ordinária foi reagendada, considerando que encontrávamos no 
aguardo de relatórios e informações que serão objeto da pauta, os quais foram entregues 
após a data inicialmente designada. Adentrando nos assuntos da pauta foi apresentado aos 
presentes extrato de rentabilidade referente ao mês de Agosto/2021 acompanhado do 
relatório mensal elaborado pela Consultoria especializada, sendo apontada uma variação 
patrimonial positiva da carteira de R$ 211.564,60 e variação patrimonial negativa de R$ 
2.556.394,42, fechando o mês de Agosto/2021 com patrimônio total de R$ 177.850.529,53. 
Assim como no mês anterior houve um comportamento negativo expressivo da carteira 
considerando o cenário que estamos vivenciando no País (Covid, Vacinação, Crise Hídrica, 
Período Pré-eleitoral, CPI). Em prosseguimento à reunião, foi informado pelo Sr. 
Presidente quanto ao encaminhamento via e-mail das publicações especializadas, tratando 
do cenário econômico e demais informações referentes ao mercado financeiro, bem como, 
relatórios de acompanhamento de Fundos integrantes da carteira de investimentos: 
BANCO BRADESCO: Enfoque Macro (Informes Semanais e Perspectivas), Síntese 
Econômica de Agosto/2021, Carta do Gestor RPPS — Agosto/2021 e Apresentação Video 
RPPS Setembro. CAIXA ECONOMICA FEDERAL: Carteira Sugerida RPPS 
Setembro/2021. BANCO DO BRASIL: Carteira Sugerida Setembro/2021; LDB — Relatório 
de Cenário Macroeconômico Setembro 2021; RJI — Resumo Mensal 3' semana de 
agosto/2021 à 2' semana de setembro/2021. FUNDO PIATÃ -- apresentação e relatório dos 
ativos que tiveram andamento no último mês do Piatã Fundo de Investimento Renda Fixa 
Longo Prazo Previdenciário CP — agosto/2021; LME RC FIDIC/LME REC IMA-B 
FIRF/LEME FIC FIM CRÉDITO PRIVADO — Relatórios de Gestão de Agosto/202 I: 
INCENTIVO MULTISSETORIAL I FUNDO DE INVESTIMENTO EM DIREITOS 
CREDITÓRIOS — foi apresentado o voto proferido e ata referente a Assembleia Geral de 
Cotistas realizada no dia 20 de agosto de 2021, assunto este discutido na 55' Reunião 
Extraordinária do Comitê de Investimentos. O Plano de Liquidação do Fundo foi aprovado 
por maioria dos cotistas. Destacou o Sr. Presidente que, as considerações lançadas no voto 
escrito do PortoPrev foram registradas na Ata da Assembleia. 
INCENTIVO FUNDO DE INVESTIMENTO EM DIREITOS CREDITÓRIOS 
MULTISSETORIAL II - em consonância com o discutido na 55' Reunião Extraordinária 
do Comitê de Investimentos, foi apresentada a manifestação elaborada pelo Instituto na 
condição de credora, que seria apresentada na AGC de 31.08.2021, ocasião em que seria 
discutida a aprovação do Plano de Liquidação do Fundo. Ocorre que, tendo em vista a 
dinâmica da Assembleia não foi possível o encaminhamento da referida manifestação, uma 
vez que, os credores não foram convidados para manifestação, participando da Assembleia 
somente como ouvintes. Conforme informações em Assembleia foi aprovado o ano de 
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liquidação pelos cotistas, entretanto, a divisão de caixa ficou pendente em razão de consulta 
que será realizada perante a CVM. 

LEME FUNDO DE INVESTIMENTO EM COTAS DE FUNDOS DE 
INVESTIMENTO MULTIMERCADO CRÉDITO PRIVADO, foi apresentada ata da 
AGC realizada no 02.07.2021 (aprovação das demonstrações financeiras agosto/setembro 
2020 - discutida na 53" Reunião. Extraordinária.). As demonstrações financeiras foram 
reprovadas por unanimidade. 

GERAÇÃO DE ENERGIA FUNDO DE INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES 
MULTIESTRATÉGIA — foi apresentada Consulta formal aos Cotistas para deliberação 
sobre eleição/recondução dos membros do Comitê de Investimentos com mandato de 01 
(ano), a partir de 02.10.2021, conforme nomes indicados na convocação — Assim como 
realizado em momento anterior, os integrantes do Comitê de investimentos opinam pela 
abstenção na votação, a partir do momento que não conhecemos os indicados; 
BB AÇOES GOVERNANÇA FI — foi apresentado fato relevante noticiando a adesão do 
BB GESTÃO DE RECURSOS DTVM, na qualidade de administradora do Fundo, no 
procedimento arbitrai de cunho indenizatório em face da Vale S.A (questão Brumadinho), 
com o intuito de prevenir e resguardar eventuais direitos. 

Aproveitando a oportunidade da reunião foi apresentada documentação para o 
credenciamento da seguinte administradora/gestora: 
CREDENCIAMENTO 007/2021: CAIXA ECONOMICA FEDERAL - CNPJ 
00.360.305/0001-04 - Analisando a documentação, o Comitê, por unanimidade, não 
encontrou óbices para o credenciamento da Instituição, constando inclusive da lista 
exaustiva da Secretaria da Previdência 

Nada mais para tratar, a reunião foi encerrada, sendo informado pelo Sr. Presidente que 
todo o material disponibilizado aos presentes que corrobora o discutido na presente reunião 
faz parte integrante desta ata. Por in icação do Sr. Presidente, eu, CARLA CRISTINA 
ZABOTO CAMAROTTI , secretariei, o -i e digitei a ata, que após lida e aprovada, vai 
assinada por mim 	 e por todos os presentes. 
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